

**КЕРІВНИЙ СКЛАД СЕКЦІЙ ТА КОМІСІЙ УАІБ**

№	СЕКЦІЯ	ЧЛЕНИ РАДИ, ЯКІ ОЧОЛЮЮТЬ СЕКЦІЇ	КОМІСІЇ В СКЛАДІ СЕКЦІЙ	ПРЕДСТАВНИКИ КОМПАНІЙ-ЧЛЕНІВ, ЯКІ ОЧОЛЮЮТЬ КОМІСІЇ В СКЛАДІ СЕКЦІЙ	ПРАЦІВНИКИ ДИРЕКЦІЇ, ЗАКРІПЛЕНІ ЗА СЕКЦІЄЮ
1	Управління активами інститутів спільного інвестування	Овчаренко Г.О., Білецький Ю.О.,  Захарчук Р.М.	Комісія з питань управління активами публічних фондів	Голова – Король В.А. (ТОВ «КУА «АРТ КАПІТАЛ Менеджмент»)	Павлюх Л.В., Щербак Г.В.
			Комісія з питань управління активами приватних фондів	Голова -	Гаврилюк А.В.
			Комісія з питань корпоративного управління	Голова -	
2	Управління активами та адміністрування ПФ	Захараш Т.І.	Комісія з питань управління активами пенсійних фондів	Голова – Меженська Н.Л. (ТОВ «КУА «ОТП Капітал»)	Євтушенко Н.А.
			Комісія з питань адміністрування пенсійних фондів	Голова – Назаренко О.В. (ТОВ «КУА АПФ «СИНТАКС- ІНВЕСТ»)	
3.	Управління активами інших інституційних інвесторів	Жадан О.В., Кобець Н.А.	Комісія з питань управління активами страхових компаній	Голова -	Луньова К.А.
			Комісія з питань управління активами кредитних установ, фінансових компаній, іпотечним покриттям	Голова -	
4	Оподаткування, бухгалтерського обліку та звітності	Леонов Д.А., Петрук С.І.	Комісія з питань бухгалтерського обліку, звітності та аудиту КУА, ІСІ, НПФ	Голова – Торопіна Н.Є. (ТОВ КУА «СВОП»)	Зеленецька Н.С.
			Комісія з питань оподаткування	Голова - Федоренко А.В. (ПрАТ “КІНТО”)	
5.	Секція впровадження міжнародних стандартів професійної діяльності	Константинова С.В., Овчаренко Г.О. Кобець Н.А.	Комісія з питань пруденційного нагляду, внутрішнього аудиту, управління ризиками	Голова – Задніпряна В.Ю. (ТОВ «КУА «АЛЬТІС- ТРАСТ»)	Трипольська О.О.
			Комісія з питань розкриття інформації	Голова -	
6.	Секція розвитку фінансових інструментів та взаємодії з ринковою інфраструктурою	Колесник О.М., Когут І.Д.	Комісія з питань розвитку фінансових інструментів	Голова – Пісний А.І. (ТОВ «КУА АПФ «Укрсоц - Капітал»)	Меліченко Н.Ю.
			Комісія з питань взаємодії з ринковою інфраструктурою	Голова – Ситниченко Є.Г. (ТОВ «КУА «РЕНОМЕ -2008»)	